3. Gyakorlat - linearis egyenletrendszerek - megoldasok

Oldd meg a kévetkezd feladatokban megadott linedris egyenletrendszereket Gauss
eliminéciéval, és ha lehetséges Cramer-szaballyal is.
1. Feladat. Az egyenletrendszer szabalyos, egylitthatométrixanak determindnsa
60, az egyetlen megoldas:
(3? 1’ 1)
2. Feladat. Az egyenletrendszer szabéalyos, egyltthatoméatrixanak determinansa
24, az egyetlen megoldas:
(2,-3,-1)

3. Feladat. Az egyenletrendszer nem szabalyos, egyiitthatomatrixdnak determi-
nansa 0, nem alkalmazhaté a Cramer-szabaly.

Gauss-eliminacié soran ellentmondé sor adodik, az egyenletrendszernek nincs
megoldasa.
4. Feladat. Az egyenletrendszernek tobb véltozoja van, mint egyenlete, nem
alkalmazhaté a Cramer-szabaly.

Gauss-eliminacioval adodo altalanos megoldas: o, x3 szabad valtozok,

xry = 21‘2 — I3
Ty = 1

5. Feladat. Az egyenletrendszernek tobb valtozdja van, mint egyenlete, nem
alkalmazhat6 a Cramer-szabaly.

Gauss-eliminacioval adodo altalanos megoldas: o, x4 szabad valtozok,

1 17 — 322 + 324
T3 = 44 x4

6. Feladat. Az egyenletrendszer szabélyos, egyiitthatématrixdnak determinénsa
24, az egyetlen megoldas:
(2,-3,-1.5,0.5)
7. TFeladat. Az egyenletrendszernek tobb valtozoja van, mint egyenlete, nem
alkalmazhat6 a Cramer-szabaly.
Gauss-eliminacioval adédoé altalanos megoldas: zo, x5 szabad valtozok,

1 = —0.54+0.5z0+ 0.525
r3 = 3— 4.1‘5
Ty = 0



